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PROSLAVA  SV. FRANJE ASIŠKOG 
NA HUMCU 

Nedjelja, 2. listopada 2022. 
17,20 sat	 –	 Franjevačka krunica  
		  (Franjevačka mladež)  
17,30 sati	–	 Sv. ispovijed 
18 sati	 –	 Pobožnost i sv. misa

Ponedjeljak, 3. listopada 2022.  
17,20 sati	–	 Franjevačka krunica  
		  (Franjevačka mladež)  
17,30 sati	–	 Sv. ispovijed 
18 sati	 –	 Svečana sv. misa

OBRED PREMINUĆA  
SV. OCA FRANJE
(sudjeluju krizmanici i roditelji koji će 
biti predstavljeni župnoj zajednici) 
– Sastanak s krizmanicima i roditeljima 

Utorak, 4. listopada 2022. 
17,20 sati	–	 Franjevačka krunica  
		  (Novaci) 
17,30 sati	–	 Sv. ispovijed 
18 sati	 –	 Svečana sv. misa koju  
		  predvodi fra Jozo Grbeš,  
		  provincijal (sudjeluju i svi  
		  prosvjetni djelatnici 4 naše  
		  škole)

BLAGOSLOV I OTVARANJE 
DOMA SV. ANTE 
Svečana akademija u velikoj dvorani 
Bratski druženje i zakuska 
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DVADESET I SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU

Prvo čitanje	 Hab 1, 2-3; 2, 2-4
Pravednik živi od svoje vjere.

Čitanje Knjige proroka Habakuka
»Dokle ću, Gospodine, zapomagati, a 
da ti ne čuješ? Vikati k tebi ’Nasilje!’ a 
da ti ne spasiš? Zašto puštaš da gledam 
nepravdu, zašto gledaš ugnjetavanje? 
Pljačka je i nasilje preda mnom. Raspra 
je, razmirica bjesni!« Tada Gospodin 
odgovori i reče: »Zapiši viđenje, ureži ga 
na pločice da ga čitač lako čita. Jer ovo je 
viđenje za svoje vrijeme: ispunjenju teži, 
ne vara; ako stiže polako, čekaj, jer odi-
sta će doći i neće zakasniti! Gle: propada 
onaj čija duša nije pravedna, a pravednik 
živi od svoje vjere.«
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam 	 Ps 95, 1-2.6-9
Pripjev:	 O da danas glas Gospodnji  
	 poslušate, ne budite srca 
tvrda!

Dođite, kličimo Gospodinu,
uzvikujmo Hridi, spasitelju svome!
Pred lice mu stupimo s hvalama,
kličimo mu u pjesmama!

Dođite, prignimo koljena i padnimo 
nice,
poklonimo se Gospodinu koji nas 
stvori!
Jer on je Bog naš,
a mi narod paše njegove, ovce što on ih 
čuva.

O da danas glas mu poslušate:
»Ne budite srca tvrda kao u Meribi,
kao u dan Mase u pustinji
gdje me iskušavahu očevi vaši,
iskušavahu me premda vidješe djela 
moja.«

Drugo čitanje	 2Tim 1, 6-8.13-14
Ne stidi se svjedočanstva za Gospodina 
našega.

Čitanje Druge poslanice 
svetoga Pavla apostola Timoteju
Predragi: Podsjećam te: raspiruj milo-
sni dar Božji koji je u tebi po polaganju 
mojih ruku. Jer nije nam Bog dao duha 
bojažljivosti, nego snage, ljubavi i raz-
bora. Ne stidi se stoga svjedočanstva za 
Gospodina našega, ni mene, sužnja nje-
gova. Nego zlopati se zajedno sa mnom 
za evanđelje, po snazi Božjoj.
Uzorom neka ti budu zdrave riječi koje 
si od mene čuo u vjeri i ljubavi u Kristu 
Isusu. Lijepi poklad čuvaj po Duhu Sve-
tom koji prebiva u nama.
Riječ Gospodnja..

Evanđelje	 Lk 17, 5-10
O da imate vjere!

Čitanje svetog Evanđelja po Luki
U ono vrijeme: Apostoli rekoše Gospo-
dinu: »Umnoži nam vjeru!« Gospodin 
im odvrati: »Da imate vjere koliko je 
zrno gorušičino, rekli biste ovom dudu: 
’Iščupaj se s korijenom i presadi se u 
more!’ I on bi vas poslušao.«
»Tko će to od vas reći sluzi svomu, oraču 
ili pastiru, koji se vrati s polja: ’Dođi brzo 
i sjedni za stol?’ Neće li mu naprotiv reći: 
’Pripravi što ću večerati pa se pripaši i 
poslužuj mi dok jedem i pijem; potom 
ćeš ti jesti i piti?’ Zar duguje zahvalnost 
sluzi jer je izvršio što mu je naređeno? 
Tako i vi: kad izvršite sve što vam je na-
ređeno, recite: ’Sluge smo beskorisne! 
Učinismo što smo bili dužni učiniti!’«
Riječ Gospodnja.
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IMPRESUM	 KOMENTAR

Ako bi netko učinio popis stvari, za koje naši 
vjernici obično mole, bilo bi sigurno na prvom 
mjestu zdravlje, zatim sreća u radu, uspjeh u 
školi i drugo. Apostoli nam daju drugačiji pri-
mjer. Isusa mole: „Umnoži nam vjeru!“ nije 
dopustio da ga dvaput zamole. Ali o vjeri im je 
progovorio riječima, kakve nisu očekivali. Rekao 
je, da bi njihova vjera morala biti tako snažna, 
da bi bila sposobna zapovjediti murvi (dudu), da 
se baci u more i ona bi poslušala. Nije zapisano 
da bi Isus sam učinio takvo čudo. Koliko znamo, 
nije ga učinio ni jedan apostol i kasnije ni jedan 
svetac. Zašto bi? To bi bilo samo napasanje očiju 
i hrana za radoznalost.
A Evanđelje je cijelo usmjereno na duhovnost, 
zato i Isusov primjer ima duhovno značenje. Želi 
reći, da vjeri moraju biti moguća takva djela, 
koja prerastaju čovjekove sposobnosti. A takvih 
djela u životopisima svetaca ne nedostaje. Koli-
ko ih je radi Isusa ostavilo oca i majku, braću i 
sestre, polja i vinograde i sve ostalo i pošli su za 
Njim. Drugi su zaista ozbiljno shvatili Isusovo 
obećanje: „Tko izgubi život radi mene, naći će 
ga.“ Išli su u smrt u vjeri, da će primiti život vječ-
ni. Takva vjera premašuje ljudsku pamet i vrijedi 
više od one, koja drveće presađuje u more.
Šutjeti, kad si uvjeren da ti se čini nepravda; ne 
praviti se mučenikom, kada te zapostavljaju; 
opraštati radi vjere u Isusa – veće je junaštvo i 
dokaz dublje duhovnosti, za naše međusobne 
odnose je veće značenje, nego presađivati murvu 
u more. Dobro djelo, za koje nisi primio zahval-
nost, ni plaću, ni osjećajno zadovoljstvo, nego si 
ga učinio iz čiste vjere – zar ne vrijedi više, nego 
u vodu bačeno drvo?
Davati za „Bog plati“, kada nisi očekivao, da će 
ti ikada biti vraćeno, nego se samo pouzdati u 
Božju računicu, znači jaču vjeru, nego gore pre-
mještati i  drveće presađivati. Gdje je Bog našao 
takvu vjeru, preuzet će brigu i za zdravlje, rad, 
školu i sve ostalo. Ne radi se samo o tome. Samo 
takva vjera svjedoči za Boga. Sve drugo je: daj mi 
da ti dam – pogodba i trgovina.

HUMAČKI GLASNIK, 2. listopada 2022.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED 
SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC 
Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI 
Tel 039/830 970; 833 000; faks 830 992 
www.franjevci-humac.net 
e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda: 
8-12 i 16-18 sati 
nedjeljom poslije sv. mise
za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:
Fra Dario Dodig, gvadijan i župnik 
Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka 
Fra Andrija Majić, samostanski i župni vikar i  
	 pomoćnik meštra
Fra Rade Dragićević, župni vikar 
Fra Ferdo Majić 
Fra Andrija Nikić 
Fra Rade Vukšić 
Fra Vlado Lončar 
Fra Mladen Herceg, župni vikar
Fra Petar Ljubičić, župni vikar
Fra Marko Dragićević, župni vikar
Fra Vlado Buntić 
Far Iko Skoko, župni vikar 
Fra Marko Bandić, župni vikar 
Fra Franjo Markić, župni vikar 
Fra Venancije Malić

Časne sestre franjevke 
Humačke ploče 2 
039 831 429; 835 720; faks 830 025 

Časne sestre milosrdnice 
Bučine bb. 
039 833 726; faks 833 725 
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RASPORED SLAVLJA 
SVETIH MISA

28. NEDJELJA KROZ GODINU
9. listopada 2022.
Humac: 7, 9, 11 i 18; Ljubuški 8,30 
i 10; Mostarska Vrata 9,30; Cer-
no-Crnopod 9,30; G. Radišići 11; 
Bijača 9,30; Zvirići 11; Hardomilje 
9,30; Lisice 11; Prolog 9,30 i Crveni 
Grm u 11 sati. 

PROSLAVA SV. FRANJE 
ASIŠKOGA NA HUMCU 
Nedjelja, 2. listopada 2022.
17,20 sat 	 –	 Franjevačka krunica 
 		  (Franjevačka mladež) 
17,30 sati 	 –	 Sv. ispovijed
18 sati	 –	 Pobožnost i sv. misa
Ponedjeljak, 3. listopada 2022. 
17,20 sati	 –	 Franjevačka krunica 
(Franjevačka mladež) 
17,30 sati	 –	 Sv. ispovijed
18 sati	 –	 Svečana sv. misa

OBRED PREMINUĆA 
SV. OCA FRANJE
(sudjeluju krizmanici i roditelji koji će 
biti predstavljeni župnoj zajednici)
– Sastanak s krizmanicima i roditeljima 
Utorak, 4. listopada 2022.
17,20 sati	 –	 Franjevačka krunica  
		  (Novaci)
17,30 sati	 –	 Sv. ispovijed
18 sati	 –	 Svečana sv. misa koju  

		  predvodi fra Jozo  
		  Grbeš, provincijal
(sudjeluju i svi prosvjetni djelatnici 
4 naše škole)

BLAGOSLOV I OTVARANJE 
DOMA SV. ANTE 
Svečana akademija u velikoj dvorani 
Bratsko druženje i zakuska 
 
SV. FRANJO ASIŠKI U PROLOGU 
Nedjelja, 2. listopada 2022.
16,30 sati –Sv. krunica  
17 sati – Pobožnost i sv. misa
Ponedjeljak, 3. listopada 2022. 
16,30 sati –Sv. krunica  
17 sati – Pobožnost i sv. misa
Utorak, 4. listopada 2022.
11 sati – Svečana sv. misa s procesijom 

GOSIPIN MJESEC LISTOPAD 
Posvećen Blaženoj Djevici Mariji. 
Sv. Krunicu molimo zajednički na 
Humcu svaku večer i u Ljubuškom  
svaku večer osim nedjeljom prije 
večernje sv. mise u 17, 30 sati. Pozi-
vamo vas sve da zajednički molimo, 
jer tako je i uči moliti, ali i Isusove 
riječi ispunjamo „gdje su dvojica ili 
trojica sabrana u moje ime tu sam i 
ja među njima“. 

MOLITVENI PROGRAM 
NA HUMCU
Svaku večer u crkvi sv. Ante na 
Humcu molimo sv. krunicu u 17,30 

ŽUPNE OBAVIJESTI
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sati i u Ljubuškom u 17,30 sati (osim 
nedjelje). Pobožnost sv. Anti je sva-
kog utorka. Euharistijsko klanjanje 
je svaki četvrtak iza večernje sv. 
mise na Humcu. Pozivamo vas na 
ove pobožnosti! Mogućnost za svetu 
ispovijed je svakog dana prije jutar-
nje i večernje sv. mise na Humcu.

DAROVATELJI ZA CRKVU 
Milan Luburić, Vitaljina 100 KM; 
Branimir Grubišić Dragin, Ljubuš-
ki 50E; Zvonimir Mihaljević (pri-
godom krštenja), Pregrađe 50 KM; 
Mate Dodig (prigodom krštenja), 
Ljubuški 100 KM;  Toni Zovko (pri-
godom krštenja), Ljubuški 100 KM; 
Ratko Bilić, Humac 100 KM; David 
Šiljeg, Vašarovići 100 KM; N. N. 50 
KM i  Mario Mikulić, Ljubuški 100 
KM. 
HVALA LIJEPA! 

NAŠI KRŠTENI 
146.	 SOFIA ZOVKO iz Ljubuškog 

kći Tonija i Ane r. Vego. Kuma 
je Izebela Radovanović, a kr-
stitelj je fra Dario Dodig; 

147.	 LUKA DODIG iz Ljubuškog 
sin mate i Ivane r. Bilić. Kum 
je Petar Bilić, a krstitelj fra Da-
rio Dodig; 

148.	 ANĐELA MIHALJEVIĆ iz 
Pregrađa kći Zvonimira i Iva-
ne r. Alilović. Kuma je Kristi-

na Majić, a krstitelj fra Dario 
Dodig; 

149.	 SOFIJA NOSIĆ iz Ljubuškog 
kći Dario . Kristina r. Jurić. 
Kuma je Lidija Grbavac, a kr-
stitelj je fra Andrija Majić; 

150.	 NATALIE ŠILJEG iz Vašarovi-
ća. Kći Davida i Matee r. Ko-
vačević. Kuma je Lucija Jakiša, 
a krstitelj fra Andrija Majić.  

ČESTITAMO! 

NAŠI VJENČANI 
107.	 ANTE NIŽIĆ sa Humca sin 

Vinka i Ružice r. Jelčić 
	 IVANA DOKO iz Čapljine kći 

Željka i Marijane r. Lasta
	 Svjedoci su Alen Nižić i Mo-

nika Jelavić, a vjenčanju asisti-
rao fra Andrija Majić 

108.	 ANTE MIŠETIĆ iz Vitine sin 
Grgo i Vesne r. Primorca 

	 MARIJA ŠILJEG sa Humca 
kći Željka i Ivane r. Akmadžić 

	 Svjedoci su Srećo Tomić i Lu-
cijana  Barišić, a vjenčanju je 
asistirao fra Stipan Šarić; 

109. 	 MISLAV RAMLJAK iz Lju-
buškog sin Ivice i Blaženke r. 
Boras 

	 ANTEA ŠOŠE iz Ljubuškog 
kći Daria i Kristine r. Krtalić 

	 Svjedoci su Marko Bošnjak 
i Rafaela Čuljak – Vištica, a 
vjenčanju je asistirao fra An-
drija Majić;

ŽUPNE OBAVIJESTI
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SV. MISE

Ponedjeljak, 3. listopada 2022. 
Humac 			   – Vesna za †† Zoru, Jozu, Zdravka, Stanu i ostale †† iz obitelji Mucić 
7 sati			   – Lenka Bandur za † sestru Miru Tadinac
			   – Vlado Dedić s obitelji za † Klaudija
			   – Obitelji Tomić i Čuljak za † Klaudija Dedića
			   – Pero Alilović za † brata Jozu, Antu i ostale ††
			   – Krešo Šimović  za †† roditelje, brata Anđelka i sestre
			   – Katica Šimović za †† roditelje, braću, sestre i ostale ††
			   – Vinko Grgić za †† roditelje Katu i Luku
			   – Nada i Jagoda za † rodicu Maru Bobinac
Humac, 18 sati		  - Veselka Čotić za † kuma Miru Hercega 
			   – Radmila Babić za † Žarka i ostale †† 
			   – Ivan Herceg za †† roditelje Dragu i Milu, brata Žarka i tetku Stanu i  
			      ostale †† 
Ljubuški, 18 sati		  – Vinka Mijatović za †† Ivicu (m) i Slavka

Utorak, 4. listopada 2022. 
Humac 			   – Milica Čuže za † supruga Stojana i  ostale ††
			   – Drago Herceg za †† roditelje Vinka i Stanu, sestru Milu Sabljić i  
			      ostale ††
			   – Slava Herceg za † oca Stojana Čužu i ostale ††
			   – Jadranka Vujević za †† roditelje Jozu i Stojku Markotić, brata Antu i  
			      ostale ††
			   – Krešo Vujević za †† roditelje Peru i Zoru, brata Zvonku i ostale ††
			   – Jadranka Vujević za † svaka Hanjca Regelaina
			   – Miro Dugandžić za † oca Rudu
			   – Drago Lučić za sve svoje †† 
			   – Ruža Gavran za †† Klaudija, tetku Šimu i tetka Jokana Dedića
Humac, 18 sati		  – Za dobročinitelje samostana i župe 
			   – Elizabeta Čuljak za † sina Zvonku 
			   – Mirjana Selak s djecom za † Radoslava i ostale †† 
			   – Zorica Sušac za †† oca Ljubana, bake i djedove  
			   – Obitelj Ramljak za † baku Veselku i ostale †† 
			   – Ljilja Bubalo za † supruga Milu i ostale †† 

Srijeda, 5. listopada 2022. 
Humac 			   – Iva Gašpar i Vinka Granić za † fra Alojzija Topića - Maćuna
7 sati			   – Lenka Dedić s djecom za † Ivu i ostale ††
			   – Obitelj Hrstić za †† Kaju, Milenka, Ivu, Jozu, Miku, Ivana i ostale ††
			   – Obitelj Vučić za †† Blagu i Franju
			   – Obitelj Zdravka Vučića za †† Ivu i Pavu Planinić i †† od Mate Vučića
			   – Mara Grgić za †† Štefu i Peru i ostale ††
			   – Filka s djecom za † supruga Andriju, svekra, svekrvu i ostale ††
			   – Obitelj za †† Vinka i Darinku Nižić i ostale ††
			   – Obitelj  za † oca Engela i ostale ††
			   – Obitelj Šimović za †† Danicu, Pavu Bašić i Jadranku Šunjić
Humac, 18 sati		  – Toni Milinković za †† oca Franju, Anu i Matu
Ljubuški, 18 sati		  – Ruža Perić s obitelji za † supruga Jokana

ŽUPNE OBAVIJESTI
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SV. MISE

Četvrtak, 6. listopada 2022. 
Humac 			   – Mirko Miletić s djecom za † Radmilu
7 sati			   – Obitelj Rade Šunjića za † Mirkana
			   – Obitelj Rade Šunjića za †† Luku i Radu (nestale na križnom putu)
			   – Antonija Spajić za †† oca Marijana i djeda Stanka
			   – Djeca za †† roditelje Franju i Lenku Vranješa
			   – Mateo Lauc za †† baku, djedove i tetke  
			   – Zoran Dodig za †† roditelje Stanka i Milu i ostale ††
			   – Dunja Bokšić za svoje ††
			   – Djelatnici auto škole Džajić za † Krešu
			   – Mirko Prskalo za †† roditelje Blagu i Stojku, Matu i Ružu i ostale ††
			   –Anica Barbarić za † zeta Stanka Mišetića
Humac, 18 sati		  – Mile i Slavica Rajič za sve svoje ††
Ljubuški, 18 sati		  – Marija Prskalo za † svekrvu Nadu i svekra Jakova

Petak, 7. listopada 2022. 
Humac 			   – Iva Gašpar za † supruga Matu
7 sati			   – Nada Tomić za † supruga Stanka
			   – Vinka Granić za † supruga Dragu
			   – Milena Ivanković za †† roditelje i ostale †† iz obitelji Bubalo
			   – Rudo Šarac s obitelji za † suprugu Maru
			   – Iva Herceg za † supruga Milu, roditelje i ostale ††
			   – Djeca za †† Anđu, Peru i ostale †† iz obitelji Rupčić
			   – Drago Rupčić za † tetku Danicu i ostale ††
			   – Mirjana Nižić za †† sestru Jelicu i svaka Stanka
			   – Zoran Bilić za †† roditelje Peru i Danicu, tetku Maru i baku Matiju 
Humac, 18 sati		  – Nada Petrović za †† supruga Nikolu, roditelje Ivana i Milku Mlinarević
Ljubuški, 18 sati		  – Zora i Stipe Mlinarević za †† roditelje i njihove roditelje, tetku Cvitu  
			      Bošnjak

Subota, 8. listopada 2022. 
Humac 			   – Anica Milićević za † brata Antu Kolaka
7 sati 			   – Daliborka Brizar za †† Franu i Mariju
			   – Marija Šuta za svoje ††
			   – Krešo Skoko za †† roditelje Zvonku i Milu i ostale ††
			   – Lucija Kraljević s djecom za †† supruga Dragu, kćer Klaudiju i ostale ††
			   – Ruža Perić za † zeta Marija
			   – Ante Herceg za †† roditelje Stipu i Stojku, sestru Ivu i ostale ††
			   – Staza Grbavac za † supruga Ivana
			   – Iko Medić s obitelji za †† Marijanu, Ljubicu i †† iz obitelji Medić i Marić
			   – Senka Rupčić za †† brata Ivana, svekrvu Zorku i ostale ††
			   – Stojan Kolobarić za † majku Slavku
Humac, 18 sati		  – Mario Herceg za † majku Katu i ostale ††
Ljubuški, 18 sati		  – Silvije Čotić za † Miroslava

ŽUPNE OBAVIJESTI
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ŽUPNE OBAVIJESTI

LITURGIJSKI I IMENDANSKI 
KALENDAR

3. listopada	  – 	OBRED PREMINUĆA  
		  SV. OCA FRANJE 
		  Gal 1,6-12; Ps 111,1-2.7-10c;  
		  Lk 10,25-37

4. listopada	  – 	SVETI NAŠ OTAC FRANJO -  
		  svetkovina 
		  Sir 50, 1.3-7;  Ps.: 16, 1-2a.5.7-811;  
		  Gal 6,14-18; Mt 11, 25-30

5. listopada	  – 	Sv. Faustina Kowalska, djevica  
		  Gal 2,1-2.7-14; Ps 117,1-2; Lk 11,1-4 

6. listopada	  – 	Sv. Bruno, prezbiter 
		  Gal 3,1-5; Otpj. pj.: Lk 1,69-75;  
		  Lk 11,5-13

7. listopada	  – 	Blažena Djevica Marija od  
		  Krunice   
		  Gal 3, 7-14; Ps 111, 1-6; Lk 11, 15-26

8.listopada	  – 	Demetrije, Pelagija, Hugo   
		  Gal 3,22-29; Ps 105,2-7; Lk 11,27-28

9.listopada	  – 	DVADESET I OSMA NEDJELJA  
		  KROZ GODINU 
		  2Kr 5,14-17; Ps 98,1-4;  
		  2Tim 2,8-13; Lk 17,11-19

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»
Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak 
HUMAČKI MUZEJ 
Otvoren 10-17 sati ponedjeljak-nedjelja 
tel. 039 830 993
FRANJEVAČKA KNJIŽNICA 
Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak 
tel. 039 830 995
Pribilježbe za sve na 
tel. 039 833 000 ili 830 970

110. 	 NIKOLA RAIĆ iz Baške Vode 
sin Borisa i Snježane r. Grbavac

	 ANTEA MLIKOTA iz Metko-
vića kći Ante i Ivke r. Šagolj

	 Svjedoci su Ivan Mikulić i 
Andrea Palameta, a vjenčanju 
asistirao don Ivan Zovko; 

111. 	 DALIBOR HRSTIĆ iz Graba 
sin Ante i Nevenke r. Pavlović 

	 ANTONIJA JURKOVIĆ sa 
Zvirića  kći Ante i Božice r. 
Raguž 

	 Svjedoci su Vice Hrstić i Ma-
rija Jurković, a vjenčanju asi-
stirao fra Andrija Majić.

SRETNO I BLAGOSLOVLJENO! 
 

NAŠI POKOJNI 
101. 	 NADA ČEPO (1970.) sa 

Humca kći Bože i Zdravke r. 
Šutalo. Muž je Stjepan. Poko-
pana je na Gradskom groblju 
Pregrađe, a sprovodne obrede 
je vodio fra Marko Bandić; 

102.	 NEDA LUBURIĆ (1940.) iz 
Hrašljana kći Ante i Anice r. 
Dedić. Pokopana je na groblju 
Vitaljina, a sprovodne obrede 
je vodio fra Dario Dodig; 

103.	 FRANO SUŠAC (1936.) sa 
Cerna sin Joze i Janje r. Be-
ljo. Žena je Stana r. Vlaho, a 
sprovodne obrede je vodio fra 
Marko Bandić. 

POKOJ VJEČNI! 


